

«ОБЩЕСТВО СПЕЦИАЛИСТОВ ОНКОЛОГОВ ПО ОПУХОЛЯМ ОРГАНОВ РЕПРОДУКТИВНОЙ СИСТЕМЫ»

Конференция ОСОРС 21.05.2015. г. Воронеж, ФГБНУ РОНЦ им. Н.Н. Блохина



21 мая 2015 г. в Воронеже состоялась очередная региональная конференция «Современные технологии в диагностике и лечении онкогинекологической патологии». Организаторы конференции — Министерство здравоохранения Воронежской области, ФГБНУ РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН, Воронежский областной клинический диспансер и Общество специалистов онкологов по опухолям органов репродуктивной системы (ОСОРС). Участники — ведущие российские специалисты авторитетных медицинских учреждений страны — акушеры-гинекологи, маммологи, онкологи, химиотерапевты. В конференции участвовали более 250 участников из Воронежа и Воронежской области, Тамбова, Липецка, Курска, Старого Оскола, Белгорода и других городов, в том числе с использованием интерактивной телекоммуникации.

В проведении и организации конференции приняли активное участие члены правления филиала ОСОРС г. Воронежа, возглавляемого председателем Н.В. Коротких, заведующей радиологическим отделением № 5 Воронежского областного клинического диспансера, главным внештатным онкогинекологом Департамента здравоохранения Воронежской области.



ОСОРС

Межрегиональная общественная организация

«ОБЩЕСТВО СПЕЦИАЛИСТОВ ОНКОЛОГОВ ПО ОПУХОЛЯМ ОРГАНОВ РЕПРОДУКТИВНОЙ СИСТЕМЫ»

Конференция ОСОРС 29.05.2015. г. Омск, ФГБНУ РОНЦ им. Н.Н. Блохина



29 мая 2015 г. в Омске, в соответствии с планом основных мероприятий здравоохранения Омской области, на базе Клинического онкологического диспансера состоялась очередная региональная научная конференция «Актуальные вопросы женского здоровья. Наследственные злокачественные образования женской репродуктивной системы». Конференция была организована Министерством здравоохранения Омской области, Обществом специалистов онкологов по опухолям органов репродуктивной системы (ОСОРС), Ассоциацией онкологов России, ФГБНУ РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН, Омским государственным медицинским университетом Министерства здравоохранения РФ. В конференции приняли участие 125 слушателей Омской области.